



P R O C E S – V E R B A L încheiat azi 19 noiembrie 2012

Cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Batoș, convocată de primarul comunei Batoș, domnul Dumitru Cotoi.

SUNT PREZENȚI: BALOGH VILMOS, TODEA DORIN, GLIGA IOAN, ȘULEA ILIE, ANDONE ALEXANDRU, CAMPEAN MARIUS, TAMASAN EMIL, BANCIU ELENA, CIMPEAN VASILE-AUGUSTIN, NAGY SANDOR, TODEA MARIA, CINCA GHEORGHE și SZASZ IOSIF.

PARTICIPĂ: domnul primar Cotoi Dumitru, doamna secretar Macarie Marcela și doamna inspector Lepadat Loredana.

Domnul Todea Dorin – președinte de ședință prezintă domnilor consilieri ordinea de zi.

Se supune la vot ordinea de zi după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Batoș pe anul 2012.

Nefiind alte puncte de introdus pe ordinea de zi aceasta se votează în unanimitate (13 pentru) și se trece la punctul 1.

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Batoș pe anul 2012.

Domnul președinte de ședință acordă cuvântul doamnei inspector Lepadat Loredana.

Doamna Lepadat Loredana – prezintă raportul la Proiectul de hotărâre inclusiv rectificarea bugetului care a avut loc prin Dispoziția primarului nr. 478/03.10.2012 prin care s-a suplimentat partea de venituri cu suma de 8000 lei.

Domnul primar Cotoi Dumitru – buna ziua, vă mulțumesc pentru prezența, așa cum am mai discutat și în alte ședințe avem datorii la proiectele pe OG 7, respectiv la introducerea apei și baza sportivă de la Dedrad. Am primit acești bani pentru a achita aceste datorii.

După cunoștințele mele așteptam să mai primim deoarece avem nevoie să achităm datoriile acumulate.

Doamna Lepadat Loredana – din neatenție sau grabă pe anexa la proiectul de hotărâre nu am totalizat suma la cultura și la gospodărire comunala, îi mulțumesc domnului Sulea Ilie pentru remarcă.

Domnul consilier Andone Alexandru – îl felicit pe domnul primar pentru modul cum se comportă, reușește să aducă bani în comună și îl felicit pe doamna Lepadat pentru modul de prezentare, scurtă și la obiect.

Domnul președinte de ședință Todea Dorin – dacă mai aveți completări pe marginea proiectului vă rog să fie expuse.

Domnul presedinte de sedinta Todea Dorin – avand in vedere expunerea domnului primar si nefiind propuneri se supune la vot proiectul de hotarare propus de executiv si se voteaza in unanimitate, 13 voturi pentru.

Se adopta Hotararea nr. 18 din 21.11.2012 privind rectificarea bugetului local al comunei Batos pe anul 2012.

Având în vedere faptul că problemele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, domnul presedinte de sedință declară închise lucrările ședinței Consiliului local Batoș.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,
CONSILIER
TODEA DORIN**



**SECRETAR,
MACARIE MARCELA**

